
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
PARKOVACÍ DŮM SKOŘEPKA – PROJEKTOVÁ
DOKUMENTACE

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu na služby zadávané mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zadavatel obdržel následující dotazy k uvedené veřejné zakázce:

„Dobrý den, naše společnost se uchází o zakázku na zpracování PD pro parkovací dům Skořepka a v této souvislosti posílám dotazy, které bychom potřebovali zodpovědět.

Jedná se o:

- 1. Bylo jednáno a souhlasí majitel kolektoru TSB a.s. s umístěním navrhované stavby nad kolektorem?*
- 2. Je k dispozici dokumentace kolektoru v místě stavby její výškové a polohové umístění?*
- 3. Jsou definovány podmínky provozovatele a majitele kolektoru ve správě TSB a.s. (Technické sítě Brno)?*
- 4. Bylo jednáno s Policií ČR dopravní inspektorát s umístění stavby ve vazbě na zvýšení kapacity parkoviště a ve vazbě na dopravní napojení na ulici Skořepka a dále na ulici Vlhká a Křenová?*
- 5. Bylo jednáno se správcem kanalizace o odvodu dešťové vody které dle studie budou ze střech a jednotlivých podlaží svedeny a novou přípojkou odvedeny do jednotné kanalizace DN 300 v ulici Skořepka?*
- 6. Bylo prověřeno napojení objektu na elektro se společností E.ON*
- 7. Mají být součástí parkovacího domu parkovací stání pro elektro automobily s možností nabíjení?*
- 8. Jsou k dispozici data IGP průzkumů u objednatele, které jsou v GEOFONDU uložena?*
- 9. Je součástí poptávky vyhotovení posouzení zasakování dešťových vod provedení zkoušky na místě samotném ve vazbě na nutné vyhodnocení zasakování dešťových vod dle Vodního zákona?*
- 10. Je součástí zadání vypracování hlukové a rozptylové studie záměru?*
- 11. Je k dispozici stávajíc autorizované měření hluku v dané oblasti záměru?*

Děkuji za zaslání odpovědi“

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel sděluje, že vzhledem k tomu, že není známo technické řešení projektanta (účastníka), nebylo možno projednat souhlas majitele kolektoru se stavbou. Dle předběžných informací je záměr možný.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel sděluje, že dokumentaci si musí zajistit projektant (účastník) v rámci své inženýrské činnosti.

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel sděluje, že podmínky ochrany sítě jsou věcí jejího správce (majitele). Je na projektantovi (účastníkovi) navrhnout takové technické řešení, které bude tyto podmínky respektovat.

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel sděluje, že s policií jednáno nebylo.

Odpověď na dotaz č. 5

Zadavatel sděluje, že o odvodu dešťové vody jednáno nebylo.

Odpověď na dotaz č. 6

Zadavatel sděluje, že s E.ON není uzavřena smlouva o napojení objektu.

Odpověď na dotaz č. 7

Zadavatel sděluje, že parkovací dům by měl umožňovat parkování a dobíjení elektro automobilů. Konkrétní technické řešení vzejde z projednání dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 8

Zadavatel sděluje, že objednatel nedisponuje IGP průzkumem.

Odpověď na dotaz č. 9

Zadavatel sděluje, že součástí poptávky je kompletní společná dokumentace DÚR + DSP včetně všech náležitostí vyžadovaných legislativou.

Odpověď na dotaz č. 10

Zadavatel sděluje, že součástí poptávky je kompletní společná dokumentace DÚR + DSP včetně všech náležitostí vyžadovaných legislativou.

Odpověď na dotaz č. 11

Objednatel nedisponuje měřením hluku. Součástí poptávky je kompletní společná dokumentace DÚR + DSP včetně všech náležitostí vyžadovaných legislativou.

V Brně, dne 07.04.2020

.....
Mgr. Veronika Rušková
vedoucí oddělení odtahů a vymáhání
pohledávek
Brněnské komunikace a.s.